

邹昱任万家货币基金经理 27岁基金经理上任

日前,年仅27岁的邹昱就任万家货币的基金经理,这一任命刷新了基金经理的从业最小年龄。

万家基金日前发布了两则公告,万家货币基金的基金经理由张旭伟调换为邹昱,张旭伟继续掌舵万家增强收益债券基金,并将出任万家稳健增值债券的基金经理。

一个月前,汇添富基金成为29岁的基金经理齐东超,成为最年轻的基金经理。这一纪录仅仅保持了一个月便被打破。据可查资料显示,目前30岁以下的基金经理有14人,其中“80后”基金经理有3名。全景网每10份基金派红利5.8元 建信核心首次分红

建信基金管理公司于近日发布公告称,该公司旗下建信核心精选股票型基金实施首次分红,每10份基金份额派发红利5.8元,权益登记日为2009年8月10日。

建信核心精选的基金经理田擎表示,“建信核心精选在最近几个月都保持了较高的仓位水平。在资产配置方面,我们采取了积极建仓的策略,一季度重点配置了银行、地产等行业,二季度则加大了钢铁和煤炭的配置。”

兴业全球基金公司日前发布公告,公司旗下兴业稳健增值债券型基金将于8月11日起开始办理日常申购和赎回业务。

虽然7月29日的大跌创下13个月来的单日最大跌幅,但随后三个交易日又轻松收复失地。近日大盘出现罕见5连阴之后,市场普遍认为下跌时市场连续上涨后的正常调整。

据悉,兴业稳健增值债券型基金于7月23日正式成立,首募规模近14.2亿份,有效认购户数10879户。该基金投资债券比例不低于其资产的80%,可转债投资比例不高于50%。

快报记者 徐婧婧 王慧娟

大盘罕见5连阴 四股基金火线获批

昨日,股市进入到2009年以来的第一次五连阴,沪指直逼3200点整数关口。面对市场的恐慌,管理层终于坐不住了——半个月来一度沉寂的新基金审批再度提速,证监会一口气批了四只股基。

快报记者 黄金滔 安仲文 见习记者 朱宇琛 综合报道

首只中证500指基“花落”南方

记者从南方基金获悉,南方中证500指数基金已获核准,将于近日发行,这是国内首只中证500指数基金,也是今年年内首只获批的中小盘指数基金。

与沪深300指数不同,中证500指数是一只典型的成长型指数。有关资料显示,2006-2008年中证500指数成份股上市企业3年平均利润增

长率为24.82%。在2005年1月-2009年6月的可比时间段内,中证500指数以高达245.23%的涨幅,31.7%的年化收益率位居所有中证规模指数第一。

华宝兴业中证100瞄准大蓝筹

据悉,华宝兴业基金公司首只指数型基金华宝兴业中证100指数基金日前已获得证监会批准,将于近日发行。

申银万国证券研究所金融工程部总监、首席分析师提云涛表示,中证100指数成份股公司是沪深股市上市公司中市值最大的最具代表性的100家公司。

代表性。作为蓝筹公司板块,中证100指数成份股公司2008年的利润总额为9022亿元,占全市场利润总额的84%;净利润为7082亿元,占全市场净利润的81%。

灵活配置混合基金 光大保德信优选获批

中美合资的光大保德信基金公司旗下的第八只基金产品——光大保德信动态优选灵活配置混合型证券投资基金于近日获得中国证监会批准。

光大保德信动态优选基金的托管人为建行,投资目标是通过对宏观经济形势、大类资产预期收益率变化及证券估值三个层面系统、深入的研究分析,制定科学合理的大类资产配置策略及股票、债券分类投资策略,以期实现基金资产的长期稳健增值。

大跌后收复失地先看指数基金

增长加快,预计经济将继续保持回升势头。而上半年新增信贷增长达到了史无前例的7.37万亿元,充足的资金成为经济复苏中的新鲜血液,为宏观经济稳步回升提供支持。

对于市场最为关心的经济政策问题,中信证券表示,当前宏观经济出现复苏迹象,但实体经济领域的复苏仍不稳固。目前,实施四万亿经济刺激计划尚不足一年,美国经济形势不明朗使出口复苏仍有待时日。

显然,此次大跌使投资者对市场反弹的动力有更深刻的认识,反而“跌”出了市场

的信心。因此,业内人士表示,通过指数基金进行积极地投资,仍是当前市场的合理选择。在7月27日的大跌中,大多数指数基金损失严重,但随着指数收复失地,指数基金的收益同样明显。

综合《新民晚报》

股指翻番 逾七成基民仍未解套

上周,上证综指最高接近3500点,较去年最低点已经反弹了一倍多。那么,接近3500点,基民手中的基金是否解套?中国证券网最新调查显示,逾七成基民所持基金仍未回本,且多数基民亏损仍在20%以上。

上周,中国证券网进行了“股指接近3500点,您所持基金是否解套”的调查,共有20189名基民参与了投票。结果显示,11449名基民选择了所持基金亏损20%以上,这部分投资者占全部投票人数的56.71%。

基金投资人心理状态由阴转晴

心理的科学方法,本次调查吸引4000多名投资人积极参与。报告指出,在经历了前段时间股市的大起大落之后,投资人的心态趋于平和。这也表明,在现实的投资体验中,投资人已学会逐渐把资本运用的经验内化到心理世界中来。

本次调查以《3000点之上,您还能安心投资吗?》为题,由国投瑞银携手上海心潮心理机构、全景网共同完成,目的在于帮助投资人寻找3000点之上正确投资、平衡

的56.71%。3957名基民选择了亏损0-20%之间,这部分投资者占投票者总数的19.60%。然而也有2470名基民选择了盈利20%以上,这部分投资者只占全部投票人数的12.23%。

国信证券基金分析师熊媛媛认为,目前看,影响本轮趋势的基本因素没有改变,流动性充裕情况总体不变,对市场长期趋势仍然看好。

快报记者 徐婧婧

发行生变 限量版沪深300基金走俏

近日媒体报道,证监会可能暂时不再批准新上报的沪深300指数相关基金产品。基金业内人士推测,监管部门此举可能是出于调整发行节奏的目的。

统计显示,在股市出现大幅调整的7月,有93只基金业绩出色,其中不乏基金黑马身影。以华商基金为例,据晨星发布的信息显示,截至8月4日,华商盛世成长基金今年以来回报率105.58%,成功跑赢大盘。

专家表示,纵观A股市场的发展轨迹,每当市场发生大的转折之时,就会涌现一批

沪深300基金的“绝版”或“限量版”。

记者近日在银行渠道发现,由于沪深300指基暂停获批,正在发行的沪深300指基销量突然上升。银行经理分析,当前调整市道下老指数基金随市场同涨同跌,这个时候不太敢追“限量版”老基金;但新发沪深300基金有6个月建仓期,可获得低成本建仓的良好机会。

据《证券日报》

三要素判断黑马基金能否持久

业绩出色的黑马基金。有些黑马基金只是昙花一现,而有些则顺利进入较长期的业绩上升通道。能否在业绩爆发后不畏震荡,长期保持优秀业绩,是展现黑马基金实力的关键。

据《青岛晚报》

Table with columns for fund codes, names, and performance metrics. It is divided into sections for closed-end funds and open-end funds.